Suction Cup

ERNy R
PM series RoHS ﬂ

ERDVU Yy THERL. H&Ei)‘ o7

INTF DI B DR ETAE

IETENSA 1951572894395

O EH D D) A Lﬂ&é&;ﬂh\mm
O L %35 R A —=2:h% &R el RE(CERZ SIS ERN3NS ED)
O |IFH A AT B ANEEARECE DS S CONVUM




LA A

PM series

ER0VyTHERLNIFT 1 ILLEDOREDAIEEIC

“:::::::,W§E@u7@74»A@%ﬁ%mi
Uy T OBREPHBEN D ZBLELET

—
—
PR RAVE J=4=17
—(RATT DT,
o HELTHETS
W FSTLERELZEA

L d5 TRBRY D DM Z RIX

RRBELOD) Y TRL P IS DEHEEP L.
MAtZBE LS REKOZRAZLZENLTEILE

PL PM
series series

ONIFORE

FHETENSE 1957572894395

&

ERARIC) v T2 EILTETHEDORICELD AIREE B D,
ROBLWERZEBRT BENAREICHED T LT,
CODHEEBRICEI EERNZHSITHROHD £,

O 71 ILLRDORE

1| GONVUM =2#//%y K




PM

EFATIE
ZRHBREVIT 1 ILLRICH L TENLLI0XER 1T

10&iE217

E 10MERA T BE

6 RIEX A TIIMEROELN DBV OTHAEDLEED 9
71V LDEHPHE EOFORL BEAETHEHENEENTTODT
6FE. L OKIEZM THATDT A hEHRELEX I,

MEICSEANRORRES > A— > JLHERTHE
T—JIC8hE TNy FREL»IF5 R FO—IHRIRATHE

@24 @40
)= LBEASS \ U O—> JLEBEA40

(+E305S5) (HETSS4) oy y——
BEABETRERBANRE  BEAMECBRENRL ‘ -

MEIEE TRMBEEAFDAICEELET,

O%u74nA§

D o ¢
L5EEL»IE5 3.5 L% IES

IDHAHNEEZHRALERDES
CORE(DHY{‘J'C CoE5ENZHIEL . REEZEEREL

PM A CORE3.5 R » X5 =M

COREZERS COREEL DIHZE

TEARE TR I ABT S BT

EfzXy ¢ GONVUM |2



Suction cup

X AV AN

IRES (1N FILDS) ROHSﬂ
PMG-40 L |N|-|S4

v @ © @ PMG-56LN
/%y FBANE PMG-24LN.S4

24 | 024mm (BEEED20mmiE) y ..

40 @40mm (REEFE234mmig )
56 @56mm (& ETED48mmif ) Oy REARSME | ©24 @40

2T sSER
L | 3.5t M | 158 S | FH

@Y w TR (GaAB) PMG-40L-54 W PMG-40M-54 [ PMG-40S-54

WS | 6408 N

@rHE
JLHE 1 S )T Sl PMG-20MN-S5_ [ PMG-40MN-SM J
$4 | 2U3—>dL A40 | HE® | -60~250°C
S5 | ¥Ua->dh AS55 | #LE® | -60~250°C
SM | @EE&SI—>IdL | A55 | RE2Y | -60~250°C

F1) &/ RERESEANTIE. JLARENELETLEIOT,
TDBHERR. RALEIT o TSR L,
E2) MRORMELE BLASHRELEF TN HRICEEZRIFTDHOTREHD A

HRES—% - HE
CODE ERES = CODE ERES = CODE ERES =
302600007 PMG-24L-S4 4.9g 302600001 PMG-40L-S4 9.8g 302600004 PMG-56L-S4 20.6g
302600008 PMG-24L-S5 5.1g 302600002 PMG-40L-S5 10.3g 302600005 PMG-56L-S5 21.8g
302600009 PMG-24L-SM 7.4g 302600003 PMG-40L-SM 14.7g 302600006 PMG-56L-SM 30.8g
302600050 PMG-24M-S4 3.3g 302600020 PMG-40M-S4 6.9g 302600053 PMG-56M-S4 14.5g
302600051 PMG-24M-S5 3.5g 302600021 PMG-40M-S5 7.3g 302600054 PMG-56M-S5 15.2g
302600052 PMG-24M-SM 5.0g 302600022 PMG-40M-SM 10.5g 302600055 PMG-56M-SM 22.0g
302600010 PMG-24S-S4 2.5g 302600013 PMG-40S-S4 5.6g 302600016 PMG-56S-S4 11.2g
302600011 PMG-24S-S5 2.7g 302600014 PMG-40S-S5 5.9g 302600017 PMG-56S-S5 11.7g
302600012 PMG-24S-SM 3.6g 302600015 PMG-40S-SM 8.1g 302600018 PMG-56S-SM 16.9g
CODE FXES BE CODE HXES ge CODE HRES BE
302600047 PMG-24LN-S4 5.0g 302600029 PMG-40LN-S4 10.7g 302600038 PMG-56LN-S4 22.7g
302600048 PMG-24LN-S5 5.4g 302600030 PMG-40LN-S5 11.3g 302600039 PMG-56LN-S5 24.0g
302600049 PMG-24LN-SM 7.7g 302600031 PMG-40LN-SM 16.3g 302600040 PMG-56LN-SM 34.5g
302600044 PMG-24MN-S4 3.5g 302600026 PMG-40MN-S4 7.7g 302600035 PMG-56MN-S4 16.8g
302600045 PMG-24MN-S5 3.7g 302600027 PMG-40MN-S5 8.2g 302600036 PMG-56MN-S5 17.7g
302600046 PMG-24MN-SM 5.4g 302600028 PMG-40MN-SM 11.6g 302600037 PMG-56MN-SM 25.7g
302600041 PMG-24SN-S4 2.6g 302600023 PMG-40SN-S4 6.5g 302600032 PMG-56SN-S4 14.5g
302600042 PMG-24SN-S5 2.8g 302600024 PMG-40SN-S5 6.9g 302600033 PMG-56SN-S5 15.3g
302600043 PMG-24SN-SM 4.1g 302600025 PMG-40SN-SM 9.8g 302600034 PMG-56SN-SM 21.9g

3| GONVUM Ef/y K



PM

=3 AN
AWE Ny ETLOH)

24— )L (4/10)

PMG-24LN PMG-40LN PMG-56LN
39
@29
@22 220
13 . " 217
<1 | 211 , /
7[ 1| N i
o~ ZaENEN
o~ >— < —— 2
- < 3 o
o U pZiyii
™ 26 P 210
24 40
I 1
@24 1 ’ N/
@40 -] @40
56
PMG-24M [ PMG-24MN N PMG-40MN | [ PMG-56MN |
@39
@29 @25
022 ©22 @20 221
213 213 17 =
- -— )
<) 11 < | S S | © i
- ) % ‘ = e — =
= i N Wi =
™ ﬁ N ‘
24

ErtyF GONVUM ‘ 4



PMSeries Eﬁ;l\o‘y F
NyrF£E EAES

PL- 30 = G2 -K -F - £ i\gi &
® ©) ® et =1 &= - \\%
20 | PMG-24 ‘:/ > ?ﬁ,
30 | PMG-40 PL-30-G2-K '\
0N PMG-56 @y aT AL ‘ y

A1) ®BIEFNY REARNME (PMG-24/40/56) THBICHD F T,
SR/ RTHRFHERDFIOT, TEBLLET L,

(72 L &2 S)
BOXy>aTq LA

@ulLHrX — (& -F)
Gl | G18BRl _ =
G2 | Gl/aBnl ‘ E 3 M - #EH R LY
G3 | G3/8bhL - £ £EHE TILEE%
E2) OT20EERLIZIFE. GLOAHDEIRE D £9, ': FRENLIE TILIA
s ouvy NBR
®>E( L/J?*f)ba Ayva74 33| ZFV LR 60Xy a
#|Eos | wL RS LY
-F &= G1(G1/8) 5[N-m]
G2(G1/4) 10 [N+m]
B, /%y REVSH G3(G3/8) 15[N-m]

A3)OA YT 2T LA EDIEE

NvF€8 EAES—KE-EHE

CODE FAES BE | BLY1Z | WAy FmR] [ CODE mRAES & | BLY91Z [y FRR

318500067 | PL-20-G1-K 52g . 318500075 | PL-40-G1-K 20.68 s

G1/8 PMG-24 G1/8
318500068 PL-20-G1-K-F 5.2g 8&RL 318500076 PL-40-G1-K-F 20.7g /8&RL
318500069 PL-30-G1-K 14.3g o o 318500077 PL-40-G2-K 21.0g NN

1 1/4 PMG-

318500070 | PL-30-GL-K-F | 123g | C/8®RL 318500078 | PL-40-G2-K-F_| 21.1g | C/4¥RL 6-56
318500071 PL-30-G2-K 14.8g 1o 318500079 PL-40-G3-K 21.8g N

G1/4 PMG-40 G3/8
318500072 | PL-30-G2.K-F | 1a.8g | C/4®RL ¢ 318500080 | PL-40-G3-K-F | 21.0g | ©/0#RL
318500073 | PL-30-G3-K | 15.5¢ .

G3/8
318500074 | PL-30-G3-K-F | 1555 | o #RL

24 —)L(4/10)

Ny rE£8E HArE

PL-20-G1-K

PL-30-G1-K PL-30-G2-K PL-30-G3-K

16 G1/8 G1/8 - G1/4 o10 G3/8
[ < 26 / —miE1 < —Efg21 < —EE21
OUSH5-10 ‘93 CEE4 0UVIS10 B2l 0Jy4S125 . 024516 ~_ =
[e)]
Xy T L & Ay a T 2ol xvvazosg —1a| xvsazos 1
(P oEa _A=lN (hosa I8 Chosa RIS ThHoma IR
o11 ot 210/|| ~ 210(| «~ 217]|| ~
213 017 217 @20
220 220 24
@24 24
PL-40-G1-K PL-40-G2-K PL-40-G3-K
G1/8 G1/4 G3/8
06 2 _ ‘ 08 e Q10 [~
0U>4/5-10 [~/ =@827  0)>5125 ~— /ZEE27  ouysie ~— / ZEig
J -
H i o
Xysa TR = N I M| Ryt aTLs =¥
L nle b -
(-F)oma el ChHosa SIE| S| P oma Pt
o1l 1210]|| 221 |||
021 221 D%
@25 @25 230
@30 @30

5| GONVUM Ef/v K



PM

ER/Xw R
O » oA =
NYRFE2EHIEAES
PM-40|L N/-G1-S4 =
® @ 6 @ ® -
< W 4 @-i
O/ REANE —
24 @24mm (REERE220mmiEY)
40 240mm (REEE234mmigd) -
56 | @56mm (% EHE48mmigy) e’
@UL»IF 5K
L | 3.5 M | 1.5 & S | TR
A) Ny REEMEIFFIED/NY RILDAE. Xy RE&EEXR
Eé (83 LEREORB Y 5D 57,
@V w TR (EERE) ®Ny &
|\SLS | 644k N dLME HE & MEVRE
S4 | >Ud—>dL A40 | EEB | -60~250°C
S5 >)a—>d L A55 | ILEE -60~250°C
SM £RBES>)I—>dL | A5S5 | KB | -60~250°C
@RLY1X E2) MEOREL. BLSHRELETN, SECHEERIZTHOTE
Gl | G1/8Hml B A
G2 | G1/4BRLl @OXyaT7qILE
G3 G3/8HRL |HE | 4L
A1) OT2EFRLISIBE. GLOAFDERE A0 £7, -F =
O » A &
Ny REERENRTE
3.5 BL»IE5a1~7 (L) . KRES AlB]Jc|DpJEJF]Geg][H]ITI]JTK
E B PM-24L-G1-[] 24 |G1/8| 8 [560| 16 |26 | 48 [ @6 | 14 3 | 300
o ours | <2y el PM-40L-G1-L] | 40 |G/s| 8 |655] 24 | @6 | 575 | @10 21 | 3 | 345
_ :% i S PM-40L-G2-[] 40 [G1/4a| 9 [e65| 24 @8 [575 [ @10 21 3 [ 345
N |9 Xy aT71)LR PM-40L-G3-[] 40 [G3/8] 10 [675] 24 [o@10][ 575 [ @10 21 3 [345
: AoBa PM-56L-G1-] 56 | G1/8| 8 | 740 | 30 | @6 | 66 | @14 | 27 | 3 | 433
i =y . PM-56L-G2-[] 56 [G1/4a| 9 [75.0] 30 [@8 | 66 [ @14 27 3 [433
a PM-56L-G3-[] 56 | G3/8] 10 [76.0] 30 [@10] 66 [ @14 27 3 [433
© PM-24LN-G1-[] | 24 [G1/8| 8 [574] 16 [ @6 [494 | @6 | 14 | 54 [ 300
~ o PM-40LN-G1-[] | 40 [G1/8] 8 [69.0] 24 [@6 [ 61 [@10] 21 9 [345
PM-40LN-G2-[1 | 40 [G1/4| 9 [700] 24 [@8 | 61 [o10] 21 9 [345
3 PM-40LN-G3-[] | 40 [G3/8] 10 [710] 24 [@10] 61 [@10] 21 9 [345
= PM-56LN-G1-[] | 56 [G1/8| 8 [814] 30 [2@6 [ 734 | @14| 27 [ 126 [ 433
OH PM-56LN-G2-[] | 56 [G1/4| 9 [824] 30 [@8 [734 | @14| 27 [ 126 [ 433
A PM-56LN-G3-[] 56 [G3/8| 10 [ 834 | 30 |@10| 734 | @14 | 27 | 12.6 [ 433
1.5 L5217 (M) HRAES AlB]c|D|J]EJF[G][H]I]J]K
PM-24M-G1-[] 24 | G1/8 8 | 440 | 16 | @6 | 360 | @6 14 3 19
©E, & PM-40M-G1-[J 40 |G1/8| 8 |515] 24 | @6 | 435 | @10 21 | 3 | 23
= R OF |/ — gt PM-40M-G2-[] 40 |Gl/4| 9 | 525 | 24 |28 435 [ @10 21 3 23
b ours| 3 —Hs PM-40M-G3-[] | 40 | G3/8| 10 | 535 | 24 | @10 | 435 | @10 21 | 3 | 23
4 | | Koy LA I Oy PM-56M-G1-[] 56 | G1/8 8 | 560 | 30 [@6 |480|@14]| 27 3 | 215
d B i :;14 PM-56M-G2-[] | 56 |Gl/4| 9 | 570 30 | @8 |480 | @14 27 | 3 | 275
P - (-F)DBE PM-56M-G3-[] 56 | G3/8 | 10 | 580 | 30 | @10 | 480 | @14 | 27 | 3 | 275
‘ ol® PM-24MN-G1-[] | 24 |[G1/8| 8 [454 | 16 [ @6 |374 | @6 | 14 | 54 | 180
N o PM-40MN-G1-[] | 40 [G1/8 8 [ 550 24 |26 |470]| @10 21 9 [205
PM-40MN-G2-[] | 40 [G1/4| 9 [se0] 24 [@8 [470 | @10] 21 9 [ 205
- - PM-40MN-G3-[] | 40 |G3/8| 10 | 57.0 | 24 | @10 | 470 | @10 | 21 9 | 205
OH PM-56MN-G1-[] | 56 [G1/8| 8 [634 | 30 [@6 |554 | @14| 27 | 126 [ 253
y PM-56MN-G2-[] [ 56 | G1/4 9 | 644 | 30 @8 | 554 |@14| 27 [126 | 253
PM-56MN-G3-[] | 56 [G3/8| 10 [ 654 | 30 | @10 | 554 | @14 | 27 | 126 | 253
FAES A B C D E F G H I J
PM-24S-G1-[] 24 [G1/8| 8 [340] 16 [@6 | 260 | @6 | 14 3
PM-40S-G1-[] 40 | G1/8 8 | 405 | 24 [ @6 | 325 | @10 21 3
PM-40S-G2-[] 40 |G/4| 9 |415] 24 |28 [ 325 [ @10 21 3
PM-40S-G3-[] 40 [ G3/8| 10 [ 425 | 24 | @10 325 | @10 | 21 3
PM-56S-G1-[] 56 [G1/8| 8 [425] 30 [@6 | 345 | @14 27 3
PM-56S-G2-[] 56 | G1/4 9 [435[ 30 | @8 | 345 | @14 | 27 3
PM-56S-G3-[] 56 | G3/8| 10 | 455 | 30 [ @10 345 | @14 | 27 3
PM-24SN-G1-[] 24 | G1/8 8 | 354 | 16 |26 | 274 ] @6 14 | 54
PM-40SN-G1-[] 40 | G1/8 8 | 440 | 24 [ @6 | 360 | @10]| 21 9
PM-40SN-G2-[] | 40 [G1/4| 9 [450] 24 [@8 | 360 | @10] 21 9
PM-40SN-G3-[] | 40 [G3/8| 10 [460 | 24 [ @10] 360 [ @10 | 21 9
PM-56SN-G1-[] | 56 [G1/8| 8 [499 | 30 [ @6 | 419 | @14 | 27 | 126
PM-56SN-G2-[] 56 | Gl/4| 9 | 509 | 30 | @8 [419 | @14 27 | 126
PM-56SN-G3-[] 56 | G3/8| 10 [ 519 | 30 | @10 | 419 | @14 | 27 | 12,6
Efzy r GONVUM |6




PMSeries Eﬁ;l\o‘y F

/Ny F& B SUS304 1%

@RLY+Z ME - RS ~LY
HG L' 20 - Gl 'K — S 2EHE SUS304
@ @ g s = == REAZ AL
- =, IS - 0U>7 | BREEERAY -
S ; = R )2
O X () Ny .y ’ N 1618 5[N]
20 | PMG-24 — L G2(G1/4) 10 [N+m]
30 | PMG-40 HGL-20-G1-K JIN HGL-30-G2-K JEN HGL-40-G3-K 63(G3/8) 15 [N-m]
40 | PMG-56
R i . L o ERABS—EX- -G8
@RLHYIX &) BRI RERBEDET: CODE ZRES T
G1 G]_/g Ny REEMETORFEIEHD £ Ao 318000760 HGL-20-G1-K 11g
G2 | G1/4 318000761 HGL-30-G1-K 27g
G3 | G3/8 318000762 | HGL-30-G2-K 28g
1) HGL-20 3 Gl DADERE D £ T, s ot e
2) PLEBTERAMEAX v 17« LEBRIEEIE S D F A, $18000765 [WICERc T 5o
5i 3 ) 0 U - \/7\%5%\ 7 U - y@{i*ﬁ‘&(‘% O it’-/bo 318000766 HGL-40-G3-K 55g
AR R4 —IL (4/10)
HGL-20-G1-K HGL-30-G1-K HGL-30-G2-K HGL-30-G3-K
216 224 L0224 @24
o125 L8 o5 | GLB 216 | Gl/4 2188 | G3/8
ol / 0U>s10 6| |/ 0U>7510 28| | /0y >s125 2101 /oy > ssie
iy s |
Lo Wl o !A_ ¥l @ - E" ’E,N
=TS ol ol Dy
— ['s) [T3) w0
‘@6 ~ o10) ~ ‘@ ~ 217\ ~
o1l \=EE4 217|| \ —m@iz21 o17]| \ =mEtE21 @20 | \ ZEE21
213 220 ©20
HGL-40-G1-K HGL-40-G2-K HGL-40-G3-K
230 @30 ©30
2125 216 | Gu/4 2188 | G3/8
?ﬁ {0y >4s 10 ==} 0TS 125 0U>¥s16
o 3
ot /T'm £
XL L} “of
210\ ~ @ o o2 [\ T
o1 || \ZEE2r 51 | \=mEte2r o5 | \ZEE2T
225

/Ny R£E M5/M8 111k

@25

PN-134B-
O]

OB X (RHRAER)

[134B| PMG-24 |

E5) PN-BREYHSMND S
DIFPMG-24DHTT,

@BLHY1X

M5M [ M5x0.8. &1L

M8M | M8x1.0.5RL

Ay aT7q1ILA
|E0S | &L
F | =

7| GONVUM E7/%y K

M5-M

FRABES—EXx-HE

CODE ERES H5E

317000059 PN-134B-M5-M-K 6.4g

317000163 PN-134B-M5-M-K-F | 6.5¢g

317000158 PN-134B-M8-M-K 8.4¢g

317000164 PN-134B-M8-M-K-F | 8.5g

HE - #EERT LD

£EME

TILIEE

RELE

TILIA k

dLES

NBR/%k

XyyaT 1 V5=

ATYLR 60XyTa

@ ©) biil
o
PN-134B-M5-M-K-F
AR RT—IL (1/2)
PN-134B-M5-M-K [ PN-134B-M8-M-K |
@25
M5X0.8 [ —mEig17
STy
== <

-4
szt |28
v>a/Aq

@13
(-F)DBE

HERRE SV

M5-M(M5)

1.5[N-m]

M8-M(M8)

6.2 [N-m]

A6)@A Yo

TANLANEDHE




PM

=3 AN
EERXE€E (PLTK/PLYK)
PLTK-G1 PLYK-G1
PLTK-G1 Hu
©) ©) wa i
- REAE ST
OEZEFEROHELAR || bt
T | #i -y s ERABES—% -4
Y | # . ~ CODE FRES B
i ) 4 Q/‘ 318000749 PLTK-G1 30g
@RLH¥TrX 318000750 PLYK-G1 35g
[ G1 | ci/8 |
NER X4 =)L (4/10) r
W
PLTK-G1 PLYK-G1 —_ PLYK.GL
o -
93 \10x15 g PL-20-G1-K - F |
: MEXLOEES @1 1 x j
M5X 0.5 6 14H % \".J" — PL-30-G1-K
! I M5X 0.8 S5 ~ 3
~ o 3
| Ty ™ v n
L o™ — — o ™
{ ﬂi NS Y PMG-24LN-S4 PMG-40L-S4
Gl/8F 85 14H 18 14H
Gl/8F 8.5
H) £E@aEHEH
EEXEE (CRKT)
CRK-FP/G1 TZ-R
BEEAR LY X
O£ EMHE
FP | 7ILZ&% ‘
SFP_| SUs304 CRK-FPG1TZ CRK-SFPG1TZ
F1) FPOBE 2@ Y FeRD T, GHEZEAR YA X
@y Bl 1 X TZ | M5x0.8 EABS—EXR-8=
[ G1 | Gi/8 | [TZ-R| Rc1/8 CODE HRES ®
- § . 502600132 | CRK-FPGITZEY | 13g
E2)DTSFP ABRLIBE. TZDHDBREBD ET, :
3) TZEBRY 3 BERTARBOETAAS LD, 502600454 | CRKFPGITZREY | 1lg
KNy RERIMED24 T o L F PR TOEMeREL 57, | 502600637 | CRK-SFPG1TZ 36g

NE X7 =)L (2/5)

Z4) FPOBE2ETY hEBRDRT,

CRK-FPG1TZ CRK-FPG1TZ-R CRK-SFPG1TZ
Tk 0 Tk Tk 0
Tk ) _ - _ )
% wy % ' % wy
Tviw ~ Ty Ty
=‘:7 ! L "
_ ‘ ~
— (E 0 o - @
~ — ~ ~ - _
X A e{ — i
M5X0.8R %8 S Rc1/8 & M5 X 0.8 =8
M12X1.75 _ M14X1.5 _ MI2X175 N\
EE EE NNEE
YV~ —y~ =) SN S]
Ik — ;N — m
~ = —‘ o
) : @4.2
Gl/8E=10 4 242 Gl/8;=10 4 |96 G1/8%E10| 550
@24 @24
wa ma pip=1
£8 TILZEER/TILIA K &8 TILZEAR/TILIA b+ &8 SUS304
Fv b SUS304 Fybk | BH/—vTLOHoS Fv b SUS304
Dy | B/ERSHmIOX— Dy SUS304 Ty SUS304

BE1EDBEETY,

Er/yF GONVUM |38



PMSeries Eﬁ;l\o‘y F

PM A CORE

CORE-

O} ARAN

PM24L
®

PM24L | PMG-24L/24LN
PM40L | PMG-40L/40LN
PM56L | PMG-56L/40LN
QME

[ POM | poM(B@fE4EEEa) |

AwE Ro—IL (1/1)

CORE-PM24L-PO

CORE-PM40L-PO

o 405
@8 n
r—,‘ 4-04 m o
™ —In
TR :
- > ‘
[ 9 _‘_f -
L@ o 210
@9 213
@175 @235
CORE Ef¥753%

155

EABS—EX-HE

CORE-PM56L-PO

@17

ot

CODE ERES 58
318000736 | CORE-PM24L-PO | 0.9g
318000737 | CORE-PM40L-PO | 1.7g
318000738 | CORE-PM56L-PO | 3.5g

4-07
n
(o]

\

OCOREZ & ERIEAIN SEA L. EERTHAHSRT
L5 2RBICED ST 3,
EE) COREDETIITERL TS,

CORE-PM40L-PO

PMG-40L

mEh

B_LEAIN]
&/ R B2 7j[kPa]

50 | -60 | -70 | -80 | -90
PMG-24L 131414141 15
PMG-40L 26 | 28 | 30 | 36 | 37
PMG-56L 47 | 49 | 56 | 59 | 78
PMG-24LN 1214141471 15
PMG-40LN 14 | 17 [ 20 | 23 | 27
PMG-56LN 28 | 33 | 37 | 41 | 47
PMG-24M 11 | 13 ] 15 [ 16 | 17
PMG-40M 26 | 28 | 30 | 36 | 37
PMG-56M 61 | 71 | 70 | 72 | 74
PMG-24MN 11 | 13 ] 14 | 15| 17
PMG-40MN 19 | 22 [ 24 | 26 | 27
PMG-56MN 54 | 61 | 51 | 50 | 52
PMG-24S 15 | 15 | 11 | 11 | 11
PMG-40S 33 [ 35 | 40 | 46 | 52
PMG-56S 59 | 69 | 75 | 83 | 88
PMG-24SN 12|14 ] 16 ] 18] 19
PMG-40SN 31 | 35 | 39 | 42 | 45
PMG-56SN 63 | 70 | 78 | 83 | 87

A) TRFEMRMIC L BZRAEDCHERTIEH D T AL

EEVCCERICRZBOSEMEE LTIRIBIZE L,

ZHSEEFRZFI SR LIBORARBLENICHD T,

KEOEETIET — 0 OMBEPFARICE DEENZL L ET DT,
EHICEEZT A EITOTLES L,

9| GONVUM EfF /v K

L IE5HEH

#aAHH[mm]

RE/NY R BZEFE[kPa]
-50 -60 -70 -80 -90
PMG-24L 16 17 17 17 17
PMG-40L 19 19 20 20 20
PMG-56L 25 26 26 27 28
PMG-24LN 14 15 15 15 16
PMG-40LN 18 18 18 19 19
PMG-56LN 24 25 25 26 26
PMG-24M 10 11 11 11 11
PMG-40M 11 11 12 12 13
PMG-56M 16 16 17 17 18
PMG-24MN 7 8 9 9 9
PMG-40MN 11 11 11 12 12
PMG-56MN 15 15 15 16 16

A) TRFEMRMICL ZRAEDHERTIZH D FE A
BEP CERICARBBOSEME L TIRALRE L,
FHIFFIRERE LISHED L 21X 5 DMARICHED £7,

eI}

fEH

&R




PM

BNk

EmNvE (PM) FEHHE

EnEE CERFICHTERALIETV. FHEOTD IRLICHEFEVWWERLEHIC] BLVHREHEZOTD
%ﬁ
=

MLEEREE) & NMYNLAREIESEE) FAERO TEREHBAE] BHETIEELETV
é*iWEB B4 k& D THEER S 7EE L, https://convum.co.jp

HHWEBT 1
ERALDIE INY FREADRT
& /in..\ & /in_.\
EXFEIRIAIERLGRD, EEHFATIVBFPFa1—-TTE Ny REEAORAD RS2, BREMXBRICANTET
fil. Fa—JTWMERSZE LTEKEL TSV, LTLESBNDLHBDEITDT, J-,(-F(D/I RERRLTL

RI—VRBIVICLBEEZRNDPETHARIV D, BE T,
DNETVBRFPHRVWFa—TTERIZ . I
ZDORAREN I L. RENTETRLBRBZIHELHD X Ny RE8

To AREDKRITVWERAATOIC IR, ZRID TV PL-30-G1-K
8, BEREZETEZIVFIVEITDITIVEL : )
DERZHELXT, """""

=i 7AWAN

/II%\II\\ HYtHk < TL_.:.\ T_k (A

ELCERITETVEEA
BoATULWSEFRZR LA
BoazEmLTIEE L,

/ BMARMICEAD D BHE

\
\
)

’

#LAT

Er/tyF GONVUM 10



= = » -

ANBEICBEVLWWEL =8I

CERRICHT ERH<IEE W,

HEFEFBELLUOED) —XDENFEFECPHMOIRGHBAEHHE TIERETL,
CCICERLAEAEREEIF. YHERERZRICELLBFELLELEE. ABADBEDEEZRAICHLETZHDHDTI,
AEEEIF. BURVER B BICELRABADBEPHEADEBEDAE S LTEOREZ KRR T 37HIC.

[BF%] [BE] [FEE] O=2IIXA TN TVET, WTNPLZLICETIEERRNBTINS. BTTo TS L,

I fEPR mipLEBE-1Be. APRCELRESEESABATELTEL S LABEINSHE,
L mRLEBRSBE. AMNRCFRESERSBRIEL S LHIBESNBHA,

A\ FE BRLVEBRSLBE. ANBEEESERIELS I LIBESNIHEE SUNNREDHDOREN
BEINBHE,

JISB83703%1 F£7cId IS0 44143% 2. FELLEEE SENARDELDOMOREHFANIDOVTHHBTETFD LT L,
%1 JISB8370 : ZERES X T LiEHl
% 2 1SO 4414 . Pneumatic fluid power-Recommendations for the application of equipment to transmission and control
systems
AP, DEE) ICRHLALZETH. RRICK > TEFEARBERICEC DO HREELH D £79,
WINHEELHNBZEHL THEDFERTDT. BTFoTLIEE L,

. RS S URESE

QOEERUVEREMIFIF ELEEL TS, 1. {REE
BERUVEIEREOBE G BT X T LOFFE X OFRFEAAEPICEHTDEFEIC KL DWENELCTIHE. ®
IR DOREEEE DRI L OREL T ZS LY, ROREBRE L INBEARZBRIROESIRME. £
CCICEBHIN TV RBIT FHAIN S RZENSERR T D IFUHTOEBEEEETOE TV RS,
ZDIRT LANDBESEDREISEZERVERES X T LD
HETE IR OREEFBENMEITIG L THOMPT R b

T TN R L < 7 @ HHREOFRIEAEIZ. ERRED S 1 FEXTITMA

C DY AT LADOFTHRDO MR ZEMEDRIEIE. > X T LOBEE
MERELIEADEEICAD 9. 5% DEHOMZHL2OS
PEEICE D MAHRDO2 TORB %KY L IO HEDATAE
HICDOVWTORREZEL T AT LDERE LTS,

B1IF6NAD.VWINDECERT BB TY, EL.
HAIC K > TIIMARBPEENER G ZEDHTLS

BEDHD ETIDOT, FHllld. HHEEEHRMEHRE > F—
(WRET—BR—-rEr4—) ICBRVabELEE

OXEN BB L BEREZFF S TEADBER > T T LY, L

EMRZERIS B VERD FTEABANDBECPHEANDIEE

BT E T, F o ERRUEREMSISEEMIRARR L L QEZENY FIZEERRTH B0, ERRWENS 15

TREFSNDDTH D ENZ A L i FEDHEILP DRI # EATE Y., FIIHEIIMARIEER

BIE X > T F Y AR ESTED A CRRE F o T AT - DEF, BL. FEHERTH>TH. JLMBEDL

TS, CIFEZE/NY R ki NELES
O%2E RT3 5 T WHEBOMIRL . HEOTH e A B R

LZHRICIThBVTLRE L,

HER-EBO SR CEBRHCII T/ F 2T —2DFE AL

p 2 T S DETHL 2. Rl
EVRTRLIESENBENTNS C EEREL NS O ROBE T SR, RECHRREDSRA
IR FETOLRREET,

SR E BN T E BT REMLEABI BTN TV C &
HERER LT ET Y R T LAADERE ERT L. > X7 LARDE
MRS EHH L THBITo>TLIEE L,

M B A RS T 3RS RO LISLELB A RSN T
W3 ERROESIEL TIT> T AT W, ‘LD BEHL > TVRVKE X ISEBENRER DS S,

O CICEBHIhTLWARRIF EIC—REZRICCHER SAAYBEORM EOMBE TIZFFRTEARVWERICER

WK BHDTIRICRITRHFRERIECSHERICH S IT3E8.

BRIF.ZERNBADBEEEZWVLE LEHIC.FTH KK KEFE=BICLB1TA.PEFRORE T8

WHICTHHELS T, REEHHOEETHEVRRICEK 358,

SBEER TN T L\ B AU DR AP BB BN TOER,

- EF . BRIE. AZEHE, S AN, EE SR AELO B RH AR
M58 QR ss OB EITRIER. L R Ty F - T L—
FEIER A C DRI DEH,
ABPHEICASHEENFEINCRENERENS
BERADEE IR VAR > 2B AP F o ldE G S
SERATRE L TEL 2 Z e EESh B8,

*AZOT F3AREBICERH SN TL S EROERESN
TERATNIISE,
WEDORED HZEMUNDERICL BI5E,

Q@ RLL IF. HEBEEDRIEEZZEEXRTZIHDTHD., &
mDMEICE DFREINZEEICOVTIIBRASET
WERREXY,

FEBRUICMHERZEETZHEDNDBODETDOT HE5D LDHITTEIIZEL,
BRAAEERFRICOVTII B AEO 7T I ERERAE = CHERIEE L,
MERICDWTIRAREY—TR— bV Z—ABBVEHELEE L,

A I\ Lavisan

https://convum.co.jp/ NRRT—H = bR — (BHAERIEC 5 5A)
FHFRTEM T 146-0092 RREIAHXTAF 2-6-18 — LN
TEL : 03-5741-7201 FAX : 03-5741-7090 19. 0120-498586



